

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Hírmondó-karácsonyt rendeznek december 20-án 17 órakor a faluház színháztermében. A műsor után tombolasorsolást tartanak, melynek szelvényét az Algyői Hírmondó decemberi számának 12. oldalán találják. Az adományokat december 17-éig várják a könyvtárban. Információ a 62/517-172-es telefonszámon kérhető.

**ÁSOTTHALOM.** A Múltbéli emlékeink című DVD-t mutatják be a művelődési házban december 16-án délután fél 5-kor.

- A szeretet ünnepe címmel rendez műsort a Kiss Ferenc általános iskola és napközi otthonos óvoda december 19-én délután fél 4-től a templomban.

**BORDÁNY.** A faluházban Szirákiné Dudás Ilona festőművész új alkotásaiból nyílt kiállítás. A tárlat az emeleti kiállító teremben tekinthető meg.

**DESZK.** A végéhez közeledik az illegális hulladéklerakók felszámolása. Pályázati támogatással három helyszínen sikerült jelentős mennyiségű lakossági hulladékot, törmelékeltakarítani, illetve elszállítani a központi hulladéklerakóba.

**KISTELEK.** December 18-án 9 órakor adják át a dél-alföldi operatív program részeként az új külterületi kerékpárutat Kistelek és Ópusztaszer között.

**KÜBEKHÁZA.** December 23-án 16 órakor tartják a Mindenki karácsonyát a templom előtti téren, ahol óvodások, iskolások műsorát tekinthetik meg az érdeklődők. A főzőasszonyok böjti bablevessel, mákos és diós tésztával várják a vendégeket.

**MÓRAHALOM.** A polgármesteri hivatal ünnepi nyitva tartása a következő: december 19-én 16 óráig, december 20-án fél 1-ig fogadják az ügyfeleket. December 24-28. között a hivatal zárva tart. December 31-én csak az okmányiroda tart nyitva 8-tól 12 óráig. Január 2-a pihenőnap, ezért az önkormányzat épülete zárva tart.

**ÖTTÖMÖS.** A település önállóvá válásának 100. évfordulója fotótörténeti kiállítás nyílt a teleházban. A tárlat megtekinthető minden nap 8 és 16 óra között.

**RÖSZKE.** Falukarácsonyt rendeznek a településen december 19-én. a Százholdas Pagony óvoda pedagógusai előadásában 16 órakor templomi hangverseny kezdődik, majd a művelődési ház parkjában közös gyertyagyújtásra kerül sor.

**RUZSA.** A Hétszínvirág Óvoda jövőre ünnepli fennállásának 50. évfordulóját, amelyről méltóképpen szeretnék megemlékezni. Ezért kérnek mindenkit, hogy amennyiben birtokában van valamilyen dokumentum vagy tárgy az óvoda történetével kapcsolatban, azt szíveskedjen bevinni az óvodába, és Sántné Papp Ibolyának átadni.

**SZEGED.** Sántáné Kurunczi Mária december 16-án 17 órától tartja Huncutka, a Varázskalap és más mesék című könyvbemutatóját a bibliotékában (Kálvária sugárút 14.).

- A daloló nyugdíjasok klubja ma 18 órakor karácsonyi ünnepet rendez az idősoththonban (Kálvária sugárút 45.).

A FIATALOK DOLGOZNI SZERETNÉNEK, LOVAKKAL AKARNAK FOGLALKOZNI

# Vanda, Roland és Baba a tanyán

Két és fél nap alatt, gyalog tette meg az utat új otthonáig, Algyótól Üllés határáig Pócos Vanda, Molnár Roland és lovuk, Baba. A hármáról szeptemberben írtunk: akkor a ló átmenetileg Szegeden, a Kálvária sugárúton lakott.

## GONDA ZSUZSANNA

Lovak, zene, egymás - továbbra is ezek a legfontosabb dolgok Pócos Vanda és Molnár Roland életében. A pár és Baba nevű hátauk akkor szerepelt először lapunkban, amikor szeptemberben megírtuk: Balástya mellől lovagoltak be Szegedre, mert megunták, hogy folyton kirabolták a tanyát, ahol addig éltek. Amíg helyet kerestek a kancának, átmenetileg a Kálvária sugárút végén kötötték ki. Három hétig élt az állat a



**” A ház pont jó, olyan, amilyet szerettünk volna.**

Pócos Vanda

Plus Áruház mellett, ők pedig naponta etették, itatták. Eladni nem akarták, hiába lett volna rá vevő. Baba szeszélyes ló, az új gazdának csak bajt okozott volna, Vandáék pedig ragaszkodnak hozzá, és inkább egy tanyára vágytak. A cikk megjelenése után meg is kapták, többben jelezték: van hely a 18 éves



■ A MÉRETES HÁZI KEDVENCET, BABÁT BABUSGATJÁK

Fotó: Miskolczi Róbert

lánynak, a 24 éves fiúnak és a 10 éves lónak. Végül egy üzletkötő kollegánk édesanyjának tanyájára költöztek, Üllés mellé.

Baba közben a Kálvária sugárútról Algyőre került, az ebrendészeti telepmunkatársai találtak neki helyet, és fizették a bértartás költségének felét is. Amikor Roland és Vanda - akik magától értetődőnek tartják, hogy a lovaglás közlekedési forma - költözött, felültek a hátára, és úgy indultak Üllés felé. Hamarosan azonban úgy érezték: a vemhes állatnak

ez túl sok, ezért gyalog folytatták az utat. Két és fél nap alatt oda is értek a tanyára. Erdőben aludtak, tűznél melegedtek, és szalonnát sütöttek. Nem fáztak, mert paplant, párnát bőven pakoltak a lóra, aki akkor inkább egy számárra emlékeztetett.

- A ház pont jó, olyan, amilyet szerettünk volna. Van hely nekünk, van hely a lónak, és a közelben barátok laknak. Kicsit néha behisztizek, de hát nőből vagyok - foglalta össze a jelenéről a legfontosabb tudnivalókat Vanda.

Új otthonuk jellemző rájuk: a konyhasztalon lovas magazin, a konyhapult előtt a második reggeliben reménykedő kölyökkutya: Vacak - nyakörvén szív alakú kő. A tanya közelében élő barátokkal valóra lehetne váltani egy régi álmot, a zenélést. Roland dobol, Vanda szólógitáron játszik. Megvalósítandó álmom még akkor is marad, ha a zenélés teljesül: a fiatalok dolgozni szeretnének, lovakkal akarnak foglalkozni. Akár egészséges, akár sérült állatokkal.

Fotó: Miskolczi Róbert



**FELLOBBANT A HARMADIK GYERTYA A DÓM TÉRI ADVENTI KOSZORÚN** • Sztupkai Mihály metodista lelkész és Szetey András, a Dél-magyarország és a Délvilág főszerkesztője gyűjtotta meg a harmadik adventi gyertyát tegnap délután a szegedi Dóm téren sok száz érdeklődő figyelmének kíséretében. A természetes anyagokból készült ünnepi koszorú gyertyáit karácsonyig minden vasárnap a város jeles személyiségei lobbantják fel.

Fotó: Segesvári Csaba

## → HÍREK

## BÍRÓSÁGI ÜGYFÉLFOGADÁS

Az év végi munkanap-átrendezésekre és munkaszüneti időszakokra figyelemmel a Csongrád megyében működő bíróságokon módosul a kezelőirodák ügyfélfogadási rendje. December 20-ától 31-éig a Csongrád Megyei Bíróság, a Szegedi Városi Bíróság, a Szegedi Munkaügyi Bíróság, a Csongrádi, Hódmezővásárhelyi, Makói és Szentesi Városi Bíróság naponta 8-tól 10 óráig, a Csongrád Megyei Cégbíróság 9-től 11 óráig fogadja az ügyfeleket. December 22-e és január 4-e között a Csongrád megyében működő bíróságok panasznapi ügyfélfogadást nem tartanak. További részletekről a bíróságok adnak felvilágosítást.

## NYÍLT NAP A TTIK-N

Nyílt napot tart a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kara december 18-án 11 órától az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központjában (Szeged, Ady tér 10.). A rendezvényre a 12. osztályos, illetve az annál fiatalabb diákokat várják. A fórumon tájékoztatást nyújtanak a megváltozott felvételi eljárásról.

## ÚJ HELYEN AZ ILLETÉK-ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

Az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának szegedi illeték-ügyfélszolgálat - amely jelenleg a Rákóczi tér 1. szám alatt található - december 15-étől változatlan ügyfélfogadási idővel a Bocskai u. 14. szám alá költözik.

MesésZép

A SKANDINÁV LOTTÓ VÁRHATÓ FŐNYEREMÉNYE EZEN A HÉTEN:

# 345 millió Ft

azaz háromszáznegyvenötmillió forint

**Bármikor bejöhet!**

www.szerencsejatek.hu